
35g+ Gxy? 35g+2.3✗y
'

=3xy(✗+2g )



Definiție: Descompunerea în factori primi reprezintă metoda de a scrie o expresie 
algebrica ca produs de două expresii care nu se mai pot descompune. 

Exerciții: 

-

1. 3×+6*-3%+2=37--3 (✗ thy) .

2 8×51--4×3 -2×-1-6×4 =

2.4×5+22×3-2.1×2+2.3×4=2×44×5-2+2×321×2=+3×4-2)
-2×2<(4572×-1+3×2)

3.7-a26- L4ab2tW
'

tab - z-fab-4-z-tab-7-ab.la -26+3)
.

4. Fs 253 a' +4Pa -3 . -

a-fsd.FI?2a2+4-ba)
.

\



5- ④ ✗by
'

+ ÷x2y3tIÉy<= ¥b12.1-4×34,2+42 . f- Ey
>

+F. f-✗2g!

FñyYI×+Fy+I)=1uñyY¥+b¥+s)
?""

50124- 25 5

g- 515

G- Ez a-b'+ air a'b
' -555ga-b-ttrzabd-GB.at?-2.3f2abb3-5-5f2ab+tf2a2b?

af2ñb3+Ñ2a3b3 -2552abttkab-fzabfaab.GGa'b--25+Fab) .



Exercițiul 2 : Scoateți factorul comun: i

am+I am
. an

A . 6×(2×+3) +4 (2×+3)=(2×+3)-(6×+4) .

Ñ=£m
2. 18×1×-3) - 18×(2×-5)=18×5×-3- (2×-5)]

= 18×1×-3 -2×+51--18×1-✗+2)
3) b-V3 (✗+3) -253×1×+31=1×+3) (553×2-253×1

=f5x(✗+3)(5×-2)
4. 352×(2×+1) t GR✗ (3×-1)=

352×(2×+1) +2.382×(3×-1)=3Rx☒xtr+2T3B
=3Be (2×+1+6×-12)=352×(8×-1)

5-

y-xmt-zgxmtz-xm-114-xm-2-t.li?xt-4.7xm+5.Fxm
. ✗
- ^
- 2.7.x? ✗

"
=

7×71×1-4+5×1-2.57=7×71×-4+5 -1×-2 . )
= 7×71×-4 +I -¥.)



Exercițiul 3 : Scoateți factorul comun: 

1. 3×1×-1) - 2×4×-11=1×-1)(3×-2×4
=×(✗- e) 13-2×1

2. 4×(2×+1) +312×+11>-12×+111×-1) =
(2×+1) ✗+3^(2×+1) -1×-11]=(2x+n)(4×-1-6*+3 -✗+1)

=(2x+D(9×+4) .

3. 1×+2/(3×-7) - 1×+2) /2×-11+51×+2)=

(1+2)/2×-7 -21+1+5 / =

-1×+41×-4



4. zfzx
- (x- 2) -24psXIX- 2) 1-48531×-2)a2 -2.a.b+b? /a-b)'

4-2)(353×2-2153×+4853) =
3531×-2) (5-8×+16)=3531×-27422×-4-+42)
- = - =

=zfzfx- 2)fx-47 .

5. (3×+4)/3×-2):(3×-25+21×-4)(3×-21?_

(3×-271-1×+4-1×-21+21×-41]=
13×-21431×+4-31×+21-2×-81=(3×-2)^1-2+2×1=2/3×-217×-1) .

6. (2*-5)<=-04 1×-51 =

(2×-5)%412×-51=1×-5-112×-5) =
4×-5712×-5/+4 -1+54=(2×-571×+4)

.
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